

全市在实践中培养选拔优秀年轻干部专题调研工作推进会召开 牢固树立“带不出好干部也是不称职”意识

谭作钧出席并讲话

11月8日,全市在实践中培养选拔优秀年轻干部专题调研工作推进会在市委党校召开。省委常委、市委书记谭作钧出席并讲话。市委常委、组织部长赵大光主持会议并对专题调研工作进行阶段性总结。

谭作钧对此次在实践中培养选拔优秀年轻干部专题调研工作给予充分肯定。他指出,党的十八大以来,习近平总书记立足全局、着眼长远,就培养选拔优秀年轻干部提出一系列新思想、新观点、新论断,为做好年轻干部培养选拔工作提供了根本遵循。我们要认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话精神,进一步明确优秀年轻干部培养选拔工作的总方向和着力点,准确把握工作定位、标准条件,确保工作谋划更加精

深、源头发现更加精准、墩苗历练更加精细、选贤任能更加精确、严管厚爱更加精心,不断推动培养选拔优秀年轻干部工作改进提升、巩固发展。

谭作钧强调,这次在实践中培养选拔优秀年轻干部专题调研,是对全市年轻干部的一次大盘点,是干部工作的一次全新探索,也是拓宽干部选拔渠道、扩大选拔视野、完善知事识人方式的一次有益尝试。各区市县和市直各部门要认真借鉴专题调研工作的经验做法,纠正对优秀年轻干部专题调研工作认识上的误区,克服工作中存在的突出问题,进一步改进年轻干部培养选拔的思路理念和工作质效。要坚持“新时代”定位,着眼时代要求和事业发展需要,推动更多具有新知识新

技术新方法新担当的优秀年轻干部走上时代舞台。要坚持“高站位”谋划,着眼干部长远发展,认真组织实施好年轻干部培养选拔,形成精准化培养、常态化管理、战略性储备的良好局面。要坚持“大视角”选拔,突破干部“地区化”“部门化”的陈旧观念,打通地区、部门、行业间的交流渠道,实现干部人才资源在更大范围、更深程度有效整合。要坚持“实践中”检验,通过工作实绩和成效,检验干部能力和水平,更好做到知人善任。要坚持“广比选”择优,把干部放在更广阔的平台分析、研究、比较,让真正拔尖的优秀年轻干部冒出来。

谭作钧强调,年轻干部成长进步是一个长期过程,发现培养

选拔优秀年轻干部是一项系统工程,要健全年轻干部选管用全链条机制,以新气象新作为推动形成高素质专业化年轻干部不断涌现的新局面。各级党委(党组)要切实履行培养选拔优秀年轻干部的责任,牢固树立“带不出好干部也是不称职”的意识,提高知事识人本领,畅通干部交流渠道,进一步优化干部结构、激发干部活力。要坚持在全市工作大局中推进年轻干部工作,强化“选管用”有效衔接。要持续选,不拘一格全领域、宽视野、多途径发现优秀年轻干部,涵养干部源头活水;要重视育,创造条件让年轻干部承担急难险重任务,夯实干部能力基础;要适时用,破除论资排辈、平衡照顾观念,对真正优秀的年轻干部要打破陈规、大胆使用,

确保事业后继有人;要强化管,严格要求,全方位监督,让年轻干部始终在组织的管理下成长。要执行新时代好干部标准,激励引导年轻干部始终保持正确的政治方向、过硬的干事本领、务实的工作作风、对群众的敬畏之心,立足岗位、担当有为、矢志奉献,为加快推进“两先区”建设作出新的更大贡献。

会上,9个调研组负责同志从不同领域、不同角度汇报了调研工作情况。

各区市县、开放先导区党政主要负责同志、组织部(党群工作部)部长,市直各单位、组织人事部门主要负责同志,市属有关企业、高等院校、中省直驻连有关单位负责同志等参加会议。

大连日报记者刘星

这 5800 亿元,大连占了 2/3

记者在辽宁沿海经济带(大连)政协研讨会上获悉,辽宁沿海经济带海洋经济总量超 5800 亿元,大连海洋经济总产值占全省的 2/3。

辽宁沿海经济带,环渤海地区重要位置,东北亚经济圈中心地带,包括丹东、大连、营口、盘锦、锦州、葫芦岛、朝阳七市。陆域面积 1.45 万平方千米,海域面积 4.13 万平方千米,拥有海岸线 2110 千米,其中宜港岸线约 1000 千米。

据介绍,自辽宁沿海经济带上升为国家战略以来,发展实力和后劲儿不断增强。2016 年底,辽宁沿海经济带海洋经济总产量达到 5800 多亿元,港口货物吞吐量 10.9 亿吨,集装箱吞吐量 1879.7 万标准箱,进出口总

额 665.2 亿美元,占全省 76.9%。

虽然海洋经济已成为辽宁经济发展与东北振兴的重要引擎,然而与其他沿海省份相比仍处于中下游水平。目前,辽宁省内沿海地区海洋经济差异显著,大连的海洋经济总产值占全省的 2/3,其他沿海城市海洋经济规模较小、发展不充分。而大连海洋经济发展的特点之一是海洋科技创新资源丰富,已重点建设涉海国家级实验室、工程技术研究中心等研发机构 23 个,海洋高新技术企业和先进型服务企业达到 300 余家,组建了 9 个海洋产业技术创新联盟。

记者在会上了解到,我市已将海洋经济确定为大连的先导型产业,并将高端船舶、海洋工

程、海洋农业、海洋食品加工作为重点发展方向。还将加大扶持力度,对重点新型研发机构给予每年 3000 万元的研发经费,对引进的国内外重点研发机构,按照不超过其研发设备投入额 30% 的比例,给予最高 2000 万元的补助。

同时,我市还将把海洋经济全领域纳入高新技术企业培育范围,加大科技经费对企业创新的支持力度,支持涉海骨干企业建立自主研发机构及产业化创新平台,培育一批有国际竞争力的海洋创新型领军企业。

另外,还将支持大连理工大学组建军民融合研究院,打造海军高技术产业化基地和军民两用技术创新基地。

记者徐阳

辽宁沿海经济带六市企业将组团在连招聘 58 家企业带来 2290 个岗位

记者昨日获悉,由大连、丹东、锦州、营口、盘锦、葫芦岛辽宁沿海经济带六市人力资源和社会保障局主办,大连市就业服务中心承办的首场“辽宁沿海经济带六城市高校毕业生及技术工人专场招聘会”,将于 11 月 10 日在中国·大连人力资源市场、中国·大连高新技术人才市场举办(地址在高尔基路 18 号)。本次招聘会吸引了六市 58 家企业参加,共提供岗位 2290 个。

此次专场招聘活动,是贯彻习近平总书记在深入推进东北振兴座谈会上重要讲话精神,落实省委省政府“五大区域发展战略”,全面完成辽宁沿海经济带三年攻坚计

划,促进辽宁沿海经济带六城市协同发展的重要举措。据了解,在此次招聘会所提供的 2290 个岗位中,岗位需求数量前三位的分别是:市场营销类、机械与仪器仪表类、财会金融类专业。

市就业服务中心提醒,求职者可提前登录中国·大连人力资源市场网(www.dl-hr.com)或通过大连市人力资源市场新浪官方微博和大连人力资源市场微信平台,完成在线注册简历,提前掌握了解参会单位和招聘岗位详情,合理安排求职时间,有针对性地与招聘企业洽谈和投递简历,最大限度提升应聘效果。

记者李莹

劳动人事争议仲裁机构在海洋大学设立“派出庭”

近年来,涉海劳动人事争议逐年增加,为公开公正及时化解此类劳动人事争议,规范涉海企事业单位的劳动用工管理,保障劳动者和用人单位的合法权益,同时为高校师生进行法学教学实践提供便利,11月8日,市社会保险事业服务中心在大连海洋大学建立我市第三家劳动人事争议仲裁“派出庭”。

当日,双方进行了“派出庭”和教学基地合作协议的签约并互授牌匾,市劳动人事争议仲裁院向大连海洋大学法学院赠送了法律图书,聘请了大连海洋大学知名学者作为劳动人事争议调解仲裁工作的咨询专家,并现场进行了一起涉海劳动争议的公开庭审,大连海洋大学法学院部分师生现场进行了旁听。

记者李莹

大连市文化广播影视局 推开“证照分离”改革工作的公告

根据《国务院关于在全国推开“证照分离”改革的通知》和大连市推开“证照分离”改革工作会议的精神,自今年11月10日起,在全市范围内,凡申请“设立(变更)从事包装装潢印刷品和其他印刷品印刷经营活动的企业审批(不含商标、票据、保密印刷)”和“电影放映单位设立、变更业务范围或者兼并、合并、分立审批(中山区、西岗区、沙河口区和高新技术园区,需到市审批部门办理)”等许可事项的,均可选择告知承诺的方式办理业务,具体流程可登录邮箱dlwgjpsb@163.com(密码:65850315)下载相关说明和《告知承诺书》,也可登录大连市文化广播影视局官网查阅相关内容。

特此公告。

大连市文化广播影视局
2018年11月9日

仙牌灵芝茶 口碑相传 25年不衰

仙牌灵芝茶从灵芝中提炼精制而成,是保健调理的理想佳品。适合体弱多病、免疫力低下、缺氧等脑力体力人群。

仙牌灵芝怡堂胶囊具有调节血糖的保健作用。

11月9-13日 初冬优惠
为回报新老顾客,专卖店买1箱多送12包灵芝茶,再送健康日历1本(数量有限,送完即止)。

【专委咨询】82657811 84638398